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PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA – 14/04/2025 
 

LEITURA DAS PROPOSIÇÕES 

 

– INDICAÇÕES – 

 
Indicação nº 52 de autoria do Vereador Renato Figueira – A realização de um estudo, 
junto à secretaria de obras, para escoamento de água na rua Belém, próximo bar do 
gaúcho; 

 
Indicação nº 53 de autoria do Vereador Renato Figueira – A realização de um estudo, 
junto à secretaria de esporte e lazer, para a implantação de um parquinho e uma 
academia ao ar livre no bairro Santolin II; 

 
Indicação nº 54 de autoria do Vereador Zanandrea – A instalação de pontos de 
internet gratuita (Wi-Fi) nos locais onde há sinalização com placas de 
estacionamento; 

 
Indicação nº 55 de autoria do Vereador Zanandrea – Que seja feito reparos no asfalto 
na Comunidade da Santa Terezinha nos trechos da serra do Tonico e também na serra 
do Salvi; 

 
Indicação nº 56 de autoria do Vereadora Maria Isabel P. Tonello – Que seja realizado 
um estudo de viabilidade para a implantação de um parquinho infantil e uma área 
de lazer nos Bairros Marchese e Industrial; 
 
Indicação nº 57 de autoria do Vereadora Maria Isabel P. Tonello – Que seja realizado 
um estudo para a instalação de postes de iluminação ao lado dos pontos de ônibus 
do município, especialmente nos locais onde há maior fluxo de estudantes e 
trabalhadores no período noturno e nas primeiras horas da manhã; 
 
Indicação nº 58 de autoria do Vereador André de Andrade – Solicitação da conclusão 
das obras de pavimentação asfáltica no trecho restante — com extensão aproximada 
de 3 quilômetros — que interliga a Comunidade Vila Nova à Comunidade Linha 
Saltinho, visando à melhoria da infraestrutura viária e à promoção da mobilidade 
urbana e rural; 
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Indicação nº 59 de autoria do Vereador André de Andrade – Solicitando a 
readequação e elevação do redutor de velocidade (quebra-mola) localizado na 
Comunidade Vila Nova, atendendo à reivindicação dos moradores da localidade; 
 
 
Indicação nº 60 de autoria do Vereador João Bento Emiliano – Que seja feito a 
realização de asfalto na Rua Sete Quedas entre as quadras 0/0184 e 0/0078, e 
também entre as quadras 0/0182 e 0/0181. 

 

– ORDEM DO DIA – 

 
EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO – Requerimento nº 10/2025, de autoria do 
Vereador Renato Figueira – Que seja encaminhado um ofício para o Poder 
Executivo Municipal de Realeza-PR, requisitando informações sobre a cobrança da 
Taxa de Lixo (Taxa de Resíduos Sólidos) no município de Realeza-PR. 

 
EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO – MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 01/2025, de autoria 
do Vereador Renato Figueira – Veto nª 38/ Com a aprovação do PL n. 5.332/2023 
pelo Congresso Nacional, ficou reconhecido que uma deficiência já confirmada 
pelo INSS mediante dupla perícia, portanto, considerada permanente, irreversível 
ou irrecuperável, não deve exigir novas perícias para comprovação periódica. 

 

2º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 29 DO PODER EXECUTIVO – Dispõe sobre a 

autorização para o pagamento de indenização por serviços executivos sem 

cobertura contratual e dá outras providências; 

 

2º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 32 DO PODER EXECUTIVO – Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a viabilizar incentivos diretos à instalação de empresa de 

reciclagem de borracha de pneus, Borrachas Pietra LTDA, observando as 

condicionantes da Lei Municipal nº 2.172, de 18 de junho de 2024; 

  

2º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 33 DO PODER EXECUTIVO – Procede à desafetação 

e autoriza a alienação de imóveis públicos e a concessão de incentivos fiscais para 

a construção de 50 unidades habitacionais em Realeza-PR, com recursos do FGTS 

e contrapartida municipal, no âmbito do Programa Minha Casa, Minha Vida, 

conforme a Portaria MCID nº 725/2023; 
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2º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 34 DO PODER EXECUTIVO – Autoriza o Município a 

realizar fomento com a APAE de realeza e dá outras providências. 

 

 

 


